



GEBRAUCHSANLEITUNG

für PureFlow® Pool 3D Filtermaterial

Vielen Dank, dass Sie sich für PureFlow Filter entschieden haben. Mit unserem hochwertigen Filtermaterial können Sie die Wasserqualität in Ihrem Pool optimal erhalten. Bitte beachten Sie die folgenden Schritte zur Installation und Wartung Ihres Filters:

INSTALLATION

1. Vor Beginn der Installation schalten Sie bitte die Stromversorgung der Filteranlage aus und öffnen Sie den Filterbehälter.
2. Nehmen Sie das alte Filtermaterial heraus und reinigen Sie den Filterbehälter gründlich. Verbleibende Sand- oder Glasreste werden von PureFlow effektiv herausgefiltert.
3. Befüllen Sie den Filterbehälter locker, ohne zu pressen zu maximal 75%. PureFlow® benötigt Freiraum während der Rückspülung, um sich auszudehnen und durchspült zu werden.
4. Schließen Sie den Filterbehälter und falls erforderlich, entlüften Sie den Filterkessel über die Ablassschraube.
5. Beginnen Sie mit einer Rückspülung von ca. 2 Minuten und starten Sie danach die Filtration.

WARTUNG

1. **Wöchentliche Rückspülung:** Reinigen Sie das PureFlow® Pool Filtermaterial durch eine wöchentliche Rückspülung. Die Entnahme und das Waschen in einer Waschmaschine oder von Hand ist nicht erforderlich. Wir empfehlen eine Rückspüldauer von etwa 2 bis 3 Minuten, gefolgt von einem Nachspülen von etwa 1 Minute.
2. **Jährliche Überprüfung:** Überprüfen Sie einmal jährlich den Zustand des Filtermaterials. Sollten Sie eine starke Beschädigung (z.B. zerrissenes Filtermaterial) feststellen, prüfen Sie bitte Ihren Filterkessel auf scharfkantige Stellen. PureFlow kann jederzeit auch in Teilmengen gegen neues Filtermaterial ausgetauscht werden.



Für weitere Fragen und Informationen besuchen Sie bitte unsere FAQ-Seite unter www.pureflow-filter.com/faq oder kontaktieren Sie uns direkt. Wir helfen Ihnen gerne weiter.

BITTE BEACHTEN SIE

- **Ausschalten des Filters:** Stellen Sie sicher, dass Sie den Poolfilter bei Installation, Wartung oder Reinigung immer vom Strom nehmen.
- **Verwendungszweck:** Verwenden Sie das PureFlow® Pool Filtermaterial nur wie in dieser Anleitung angegeben und ausschließlich für den vorgesehenen Zweck.
- **Schäden durch scharfe Kanten:** Beachten Sie, dass scharfkantige Ecken im Inneren des Filterkessels das PureFlow® Pool Filtermaterial im Laufe der Zeit beschädigen können.
- **Chemieeinsparungen:** Aufgrund der herausragenden Filterleistung benötigen Sie wesentlich weniger chemische Zusätze. Sie können bis zu 50% an Chlor und bis zu 95% an Flockungsmitteln sparen.

PUREFLOW® FILTERSYSTEME GMBH

Kirchenlamitzer Straße 97 | D-95213 Münchberg

Tel.: +49 (0) 9251 30 81 | Fax: +49 (0) 9251 38 93

E-Mail: info@pureflow-filter.com | www.pureflow-filter.de

USER MANUAL

for PureFlow® Pool 3D Filter Material

Thank you for choosing PureFlow Filters. With our high-quality filter material, you can maintain optimal water quality in your pool. Please follow the steps below for the installation and maintenance of your filter:

INSTALLATION

1. Before beginning the installation, please switch off the power supply to the filtration system and open the filter container.
2. Take out the existing filter material and thoroughly clean the filter container. Any remaining sand or glass residues will be effectively filtered out by PureFlow.
3. Remove the PureFlow® Pool 3D Filter material from its packaging and place it in the filter container. Be sure not to press or compact the material too tightly.
4. Fill the filter container loosely up to 75%, as PureFlow® requires space to expand during backwashing.
5. Close the filter container carefully and ensure it is properly sealed.

MAINTENANCE

1. **Weekly backwashing:** Clean the PureFlow® Pool 3D Filter material by performing a weekly backwash. Removal and washing in a washing machine or by hand are not necessary. We recommend a backwashing duration of approximately 2 to 3 minutes, followed by a rinse of about 1 minute.
2. **Annual inspection:** Check the condition of the filter material once a year. If you notice severe damage (e.g. torn filter material), please check your filter bowl for sharp edges. PureFlow can also be replaced with new filter material in partial quantities at any time.

For further questions and information, please visit our FAQ page at www.pureflow-filter.com/faq or contact us directly. We are here to assist you.



PLEASE NOTE

- **Turning off the filter:** Make sure to always disconnect the pool filter from the power supply during installation, maintenance, or cleaning.
- **Intended use:** Use the PureFlow® Pool 3D Filter material only as instructed in this manual and solely for its intended purpose.
- **Damage from sharp edges:** Be aware that sharp edges inside the filter vessel can damage the PureFlow® Pool 3D Filter material over time.
- **Chemical savings:** Due to its outstanding filtering performance, you will require significantly fewer chemical additives. You can save up to 50% on chlorine and up to 95% on flocculants.



MANUEL D'UTILISATION

du matériau filtrant PureFlow® Pool 3D

Merci d'avoir choisi les filtres PureFlow. Avec notre matériau filtrant de haute qualité, vous pouvez maintenir une qualité d'eau optimale dans votre piscine. Veuillez suivre les étapes suivantes pour l'installation et l'entretien de votre filtre:

INSTALLATION

1. Avant de commencer l'installation, veuillez couper l'alimentation électrique du système de filtration et ouvrir le boîtier du filtre.
2. Retirez le matériau filtrant existant et nettoyez soigneusement le boîtier du filtre. Tout résidu de sable ou de verre restant sera efficacement filtré par PureFlow.
3. Retirez le matériau filtrant de la piscine PureFlow® 3D de son emballage et placez-le dans le boîtier du filtre. Assurez-vous de ne pas presser ou compacter trop fermement le matériau.
4. Remplissez la cuve du filtre sans forcer à 75% maximum. PureFlow® a besoin d'espace pour se dilater et être rincé.
5. Fermez soigneusement le boîtier du filtre et assurez-vous qu'il est correctement scellé.

ENTRETIEN

1. **Contre-lavage hebdomadaire :** Nettoyez le matériau filtrant de la piscine PureFlow® 3D en effectuant un contre-lavage hebdomadaire. Le retrait et le lavage en machine ou à la main ne sont pas nécessaires. Nous recommandons une durée de contre-lavage d'environ 2 à 3 minutes, suivie d'un rinçage d'environ 1 minute.
2. **Inspection annuelle :** Vérifiez l'état du matériau filtrant une fois par an. S'il est endommagé ou usé, envisagez de le remplacer entièrement ou en partie par un nouveau matériau filtrant.

Pour d'autres questions et informations, veuillez consulter notre page FAQ sur www.pureflow-filter.com/faq ou nous contacter directement. Nous sommes là pour vous aider.



VEUILLEZ NOTER

- **Éteignez le filtre :** Assurez-vous de toujours déconnecter le filtre de la piscine de l'alimentation électrique lors de l'installation, de l'entretien ou du nettoyage.
- **Usage prévu :** Utilisez le matériau filtrant de la piscine PureFlow® 3D uniquement conformément aux instructions de ce manuel et uniquement à des fins prévues.
- **Dommages dus aux bords tranchants :** Notez que les bords tranchants à l'intérieur du boîtier du filtre peuvent endommager le matériau filtrant de la piscine PureFlow® au fil du temps.
- **Économies de produits chimiques :** En raison de sa performance de filtration exceptionnelle, vous aurez besoin de beaucoup moins d'additifs chimiques. Vous pouvez économiser jusqu'à 50 % de chlore et jusqu'à 95 % de floculants.



MANUAL DE USUARIO

para el material filtrante PureFlow® Pool 3D

Gracias por elegir los filtros PureFlow. Con nuestro material filtrante de alta calidad, puede mantener una calidad óptima del agua en su piscina. Siga los pasos a continuación para la instalación y el mantenimiento de su filtro:

INSTALACIÓN

1. Antes de comenzar la instalación, por favor, desconecte la alimentación eléctrica del sistema de filtración y abra el contenedor del filtro.
2. Saque el material filtrante existente y limpie a fondo el contenedor del filtro. Cualquier residuo de arena o vidrio restante será filtrado de manera efectiva por PureFlow.
3. Saque el material filtrante PureFlow® Pool 3D de su embalaje y colóquelo en el contenedor del filtro. Asegúrese de no presionar o compactar demasiado el material.
4. Llene el recipiente del filtro sin apretar hasta un máximo del 75%. PureFlow® necesita espacio para expandirse y purgarse.
5. Cierre cuidadosamente el contenedor del filtro y asegúrese de que esté correctamente sellado.

MANTENIMIENTO

1. **Lavado a contracorriente semanal:** Limpie el material filtrante de la piscina PureFlow® 3D realizando un lavado a contracorriente semanal. No es necesario retirarlo ni lavarlo en una lavadora o a mano. Recomendamos una duración de lavado a contracorriente de aproximadamente 2 a 3 minutos, seguido de un enjuague de aproximadamente 1 minuto.
2. **Inspección anual:** Revise el estado del material filtrante una vez al año. Si está dañado o desgastado, considere reemplazarlo en su totalidad o en parte con nuevo material filtrante.

Para más preguntas e información, visite nuestra página de preguntas frecuentes en www.pureflow-filter.com/faq o contáctenos directamente. Estamos aquí para ayudarle.



TENGA EN CUENTA

- **Apagar el filtro:** Asegúrese siempre de desconectar el filtro de la piscina de la alimentación eléctrica durante la instalación, el mantenimiento o la limpieza.
- **Daños por bordes afilados:** Tenga en cuenta que los bordes afilados dentro del recipiente del filtro pueden dañar el material filtrante de la piscina PureFlow® con el tiempo.
- **Uso previsto:** Utilice el material filtrante de la piscina PureFlow® 3D únicamente según se indica en este manual y exclusivamente para el propósito previsto.
- **Ahorro de productos químicos:** Debido a su destacado rendimiento de filtración, necesitará significativamente menos aditivos químicos. Puede ahorrar hasta un 50% en cloro y hasta un 95% en Floculantes.